
     

ΠΡΟΚΛΗΗ ΓΙΑ ΤΜΜΕΣΟΧΗ Ε ΜΕΛΕΣΗ ΓΙΑ ΣΟΝ ΣΡΟΠΟ ΚΕΨΗ ΚΑΙ 

ΣΗ ΤΝΕΡΓΑΙΑ 

Το Τμιμα Ψυχολογίασ του Πανεπιςτθμίου Κριτθσ προςκαλεί όςουσ ενδιαφζρονται να λάβουν 

μζροσ ςε ερευνθτικι μελζτθ, θ οποία διεξάγεται ςε πολλζσ χώρεσ του κόςμου, ςυγκεκριμζνα 

ςτθ Βόρεια Αμερικι, τθν Ευρώπθ, τθ Μεςόγειο και τθν Ανατολικι Αςία. Σε κάκε χώρα, οι 

άνκρωποι ςυμπλθρώνουν το ίδιο ερωτθματολόγιο το οποίο κα ςυμπλθρώςετε.  

Τα αποτελζςματα αυτισ τθσ ζρευνασ κα μασ βοθκιςουν να κατανοιςουμε πώσ οι άνκρωποι 

ςυνδζονται με τουσ άλλουσ και το περιβάλλον τουσ, δθμιουργοφν ςυνεργαςίεσ και φιλίεσ και 

πώσ οι άνκρωποι ςκζφτονται, αντιλαμβάνονται και κυμοφνται τισ πλθροφορίεσ. Το βαςικό 

ερώτθμα που ςτοχεφουμε να απαντιςουμε είναι:  

“Πώσ οι πολιτιςμικζσ ομάδεσ που κεωροφν τθν τιμι ωσ μία κεντρικι πολιτιςμικι αξία 

προςεγγίηουν τουσ άλλουσ ςυνεργατικά, φτάνουν ςε ςυμβιβαςμό και ηθτοφν 

ςυγγνώμθ?” 

Η μελζτθ αποτελείται από μια ςειρά ερωτθματολογίων και γνωςτικών εργαςιών που κα 

διαρκζςουν περίπου 1 ώρα για να ολοκλθρωκοφν. Θα ζχετε τθν ευκαιρία να κάνετε ζνα μικρό 

διάλειμμα ςτθ μζςθ του ερωτθματολογίου. Θα παρουςιαςτοφν διαφορετικζσ δθλώςεισ ι 

περιγραφζσ αντικειμζνων, ανκρώπων και καταςτάςεων και κα ςασ ηθτθκεί να αναφζρετε τισ 

ςτάςεισ ςασ, τα ςυναιςκιματα ι τισ προκζςεισ ςασ απζναντί τουσ.  

Η ςυμμετοχι ςασ ςτθ μελζτθ είναι ανώνυμθ, εκελοντικι και μπορείτε να ςυμμετζχετε 

οποιαδιποτε μζρα και ώρα ςασ εξυπθρετεί. Όςοι επικυμοφν μποροφν να λάβουν θλεκτρονικά 

βεβαίωςθ ςυμμετοχισ ςτθ μελζτθ. Για οποιαδιποτε πλθροφορία ι για τθν χοριγθςθ 

βεβαίωςθσ ςυμμετοχισ μθ διςτάςετε να επικοινωνιςετε με τθν ερευνθτικι ομάδα: Κων/νοσ 

Καφζτςιοσ (kafetsios@gmail.com), Πζνθ Καραμαοφνα (psyp211@psy.soc.uoc.gr), Ευαγγελία 

Κατζρθ (ekateri@gmail.com). 

Για να λάβετε μζροσ ςτθ μελζτθ ακολουκιςτε τον παρακάτω ςφνδεςμο: 

https://kentpsych.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_74kaiwRTNdgBret 

ασ ευχαριςτοφμε πολφ για τον χρόνο ςασ, θ βοικειά ςασ ςε αυτι τθν ζρευνα είναι 

ςθμαντικι και πιςτεφουμε ότι κα ςασ φανεί ενδιαφζρουςα! 
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